
COMUNICATO UFFICIALE N.9 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 20/21-12-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
PROTANI EMANUELE (AURELIA 70 ZAGAROLO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
SAVOLDELLI IGOR (COSTA VOLPINO BG) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
FERRO NICOLA (GC MOTORS AGNONE IS) squalifica per una giornata perché al 
termine della gara si rivolgeva con epiteti offensivi nei confronti di un atleta avversario,  
(4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
CONTI PIETRO (ASD LIB. GENZANO) per aver tenuto, a fine gara, un comportamento 
verbalmente irrispettoso nei confronti della coppia arbitrale, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
MANCINI PAOLO (LLOYD ADRIATICO SPOLETO) 
ORRU’ YARI (ACS DELEDDA QUARTU CA) 
CARMAGNINI TITO (B4 METALTEMPLE NOE SV) 
ASTARITA FRANCESCO – ESPOSITO NICOLA (MSC CROCIERE META NA) 
NICOLAZZO ASCLEPIO (FALCHI UGENTO) 
NOCERA GIANLUCA (GIOTTO CASORIA NA) 
ARMAROLI MANUEL (CARIPARMA VILLA D’ORO) 
RELLA MARCO (ASD ROMA XX) 
SORDINI TIZIANO (PROMOVIDEO GEO S. MARIANO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
F.LLI AVANZI ARIANO RO - Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
TESECO CUS PISA – Multa di € 150,00 per aver provocato un ritardo di quindici minuti 
rispetto all’orario fissato in calendario. 
VOLLEY BALL STABIA NA – Secondo richiamo per assenza del 1° allenatore in panchina. 
B4 METALTEMPLE NOE SAVONA – Multa di € 80,00 per aver alcuni sostenitori, in più 
occasioni durante la gara, rivolto offese all’indirizzo del 1° arbitro. 
SEAT GIBICAR CAMP. RE – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
RINASCITA SIDEL INF. LAGONEGRO PZ – Richiamo per assenza del servizio di 
asciugatura. 
VOLLEY FIUMICINO RM – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura. 
 
 Affisso in Roma il 29 dicembre 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


